Exercices de grammaire

Vérifiez vos connaissances grammaticales en répondant aux questions posées.
Une fois la réponse donnée, cliquez sur le bouton « vérifier ».
La solution est consultable directement apres chaque question, a la page suivante.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions

1. Quel est le cas de «kuBOTHbIX» dans la phrase «MOHO yBMAETb PA3HbIX XXUBOTHbIX»
X Accusatif

Nominatif
Génitif
Locatif

Réponse : MOXHO yBMAETb PA3HbIX XUBOTHbIX
«KMUBOTHbIX» est a I"accusatif pluriel animé, COD du verbe «yBngetb»

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions

2. Quelle est la fonction syntaxique de «Hed6bIMHbIMU pOpmamu» dans la phrase «OkHa
YKpalweHbl He66bluHbIMU pOpMmamu.»
X Complément d’agent
Sujet
Attribut
Complément de maniere

Réponse : Complément d’agent du participe passé passif «ykpaweHbi»

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
3. Avec quel nom est accordé I'adjectif «oc66yto» dans la phrase «LlLunpokuit ¢ppus
npUAaaéT 34aHUI0 0cObyI0 HApPAQHOCTb. »
X HapAAHOCTb
34aHut0

dpus
rien

Réponse : accusatif féminin singulier accordé avec «HapAaHOCTb»

Reliez les éléments entre eux
4. Si I'on considére la phrase suivante : «B pa3BUTMU MOCKOBCKOro moaépHa 6onbluyio
ponb cCbirpannM monoable pycckue npombiwneHHUKKU.», indiquez les fonctions
syntaxiques des syntagmes suivants (glisser/déposer — les bonnes réponses sont en face)

MOCKOBCKOIro MoaépHa *complément de nom*
60/1bLUYIO POJb *complément d’objet direct*
MOJioAble PYCCKME MPOMBbILLNEHHUKN *sujet*®

B passuTtum *complément circonstanciel*
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Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
5. Dans la phrase «Oco6HAK, NocTpOeHHbI apXUTéKTopom LLIéxTenem, oTpaXKaeTt HOBYIO

3CTETUKY.» comment analyser «NOCTPOEHHbIN» ?

X un participe passé passif
un participe passé actif
un participe présent actif
un participe présent passif
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